

Олег Макаров: Узбекистан и Беларусь являются неизбежными партнерами друг для друга



Выступая на «круглом столе» на тему «Сотрудничество Узбекистана и Беларуси - новые горизонты и перспективы», директор Белорусского института стратегических исследований (БИСИ) Олег Макаров высоко оценил достигнутый двумя государствами высокий уровень взаимоотношений, который был обеспечен во многом благодаря активной работе лидеров двух государств.

По его мнению, несмотря на географическую удаленность, Узбекистан и Беларусь объединяют взаимодополняемость экономического потенциала и схожесть взглядов на пути развития двустороннего взаимодействия.

«Сегодня цели обеих стран совпадают в заинтересованности по наращиванию темпов промышленной кооперации, сотрудничества в сфере агропромышленного комплекса, туризма и образования», - подчеркнул эксперт.

С точки зрения белорусского эксперта, Ташкент и Минск являются неизбежными партнерами, которые никогда не подводили друг друга.

«Два самобытных государства выступают естественными полюсами притяжения в Евразии», - считает Олег Макаров.

Директор БИСИ выразил уверенность, что тесная совместная экспертная работа «мозговых центров» Узбекистана и Беларуси позволит выработать новые подходы к развитию сотрудничества двух стран.

Напомним, что «круглый стол», состоявшийся 30 января текущего года в Ташкенте в гибридном формате, организован Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан в партнерстве с БИСИ.

На мероприятии приняли участие главы дипломатических миссий в Узбекистане и Беларуси, руководство и представители экспертно-аналитических и научно-академических кругов двух стран.

Источник